

向世界奉献一场独具魅力别样精彩的青春盛会

——热烈祝贺第三十一届世界大学生夏季运动会开幕

□ 人民日报评论员

盛夏的蓉城，郁郁葱葱，生机勃勃。7月28日晚，第三十一届世界大学生夏季运动会在四川省成都市隆重开幕。这是党的二十大后我国举办的首个重大国际体育赛事。来自世界各地的大学生运动员相聚于此，共赴青春之约，共谱青春华章。

体育承载着国家民族强盛的梦想，青年代表着未来和希望。大运会是规模仅次于奥运会的综合性世界运动会，代表世界大学生最高竞技水平，举办60多年来，见证了又一个又一个顽强拼搏、奋勇争先的精彩瞬间，记录了一段又一段超越自我、实现梦想的青春故事。成都大运会致力打造公平竞技、沟通交流、增进了解、发展友谊的平台，必将向世界奉献一场独具魅力、别样精彩的青春盛会。

这是一次来之不易的大运盛会。在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，在中央和国家机关有关部门的大力支持下，四川省和成都市努力克服疫情等不利因素影响，因势而动，攻坚克难，有力有序推动各项筹备工作。从品质卓越的场馆设施，到温馨舒适的大运村；从兢兢业业的赛会志愿者，到丰富多彩的文化交流活动……美丽的成都，向世界敞开怀抱。按照“简约、安全、精彩”的办赛要求，成都大运会不仅将呈现一届具有中国特色、彰显时代风采、展现巴蜀韵味的体育盛会，也将让世界再次看到一个阳光、富强、开放、充满希望的时代中国。

“成都成就梦想”，奋斗创造佳绩。习近平总书记曾深情寄语运动员：“人生能有几回搏，拼搏是值得的。不经一番寒彻骨，怎得梅花扑鼻香？”大

运会赛场是体育竞技的场所，也是体育健儿展示拼搏精神、展现青春力量的舞台。成都大运会共设18个大项269个小项，来自世界各地的大学生运动员将向奖牌发起冲击。挑战极限、突破自我，是赛场上体育健儿的不懈追求；挥洒汗水、激扬青春，必将成为大运会赛场内外的动人风景。此次成都大运会，中国派出由700余人组成的代表团，参加全部18个大项的角逐，实现了“满项报名”的目标。弘扬中华体育精神，不畏强手、顽强拼搏、勇敢逐梦，我国体育健儿定能以优秀的运动成绩和精神文明，为祖国争光、为人生添彩。

大运会是精彩纷呈的体育盛会，也是欢乐祥和的人文盛会。成都大运会以赛为媒，在赛会期间开展丰富多彩的文化活动，促进青年人沟通交流。从以“青春梦想”为主基调的开幕式，到收

到论文数量创历届大运会新高的国际大体联世界学术大会；从“汉语桥”、全球Z世代体育论坛等系列体育文化交流活动，到赛会运行期间推出的艺术主题晚会、中国非遗文化体验、公园城市主题艺术展等活动……以体育传递友谊、以文化凝聚力量、以交流共筑和平，成都大运会将为世界青年施展才华、追求梦想、共同成长提供契机和舞台，为推动构建人类命运共同体贡献青春力量。

“九天开出一成都，万户千门入画图。”当青春与梦想相遇，当体育与古城相融，一届“注定不同、必定精彩”的青春盛会，必将在大运会历史上留下浓墨重彩的一笔。

预祝第三十一届世界大学生夏季运动会圆满成功！

（新华社北京7月27日电 人民日报7月28日评论员文章）

杭州亚运会运动员报名人数创历届之最

新华社杭州7月27日电（记者 胡佳丽）27日，杭州亚运会第二场媒体吹风会在杭州举行。记者在会上获悉，杭州亚运会运动员报名人数创历届之最。

杭州亚运会40个大项、61个分项、483个小项已全部确定，共有来自亚洲45个国家（地区）代表团的12527名运动员报名参赛，报名人数创历届之最。亚运会总赛程、单元、小项赛程基本完成，竞赛指挥中心、竞赛信息中心、78个竞赛团队和31个训练团队全部组建完毕，各类体育竞赛出版物完成了主体编制，杭州亚运会的竞赛核心筹备工作基本就绪。

此外，亚运村和亚运分村目前已基本具备入住条件。主媒体中心已完成基础搭建，将于9月18日正式运行。

美联储上调联邦基金利率 目标区间25个基点

新华社纽约7月26日电（记者 施春）美国联邦储备委员会26日结束为期两天的货币政策会议，宣布将联邦基金利率目标区间上调25个基点至5.25%至5.5%之间。

这是美联储自2022年3月进入本轮加息周期以来第11次加息，累计加息幅度达525个基点。在今年6月的货币政策会议后，美联储曾宣布暂停加息。

美联储在当天发表的声明中说，最近的指标表明美国经济活动持续温和扩张，近几个月就业增长强劲，失业率保持低位，但通货膨胀率仍居高不下。美国银行体系健康而富有韧性，家庭和企业信贷条件收紧可能会对经济活动、就业和通胀造成压力，但影响程度仍不确定。

声明说，美联储公开市场委员会依然高度关注通胀风险，为实现就业和通胀目标，决定将联邦基金利率目标区间提高至5.25%至5.5%之间。美联储将继续按照此前的计划减持美国国债和机构债券，并致力于把通胀率降至2%的目标水平。

美联储主席鲍威尔在会后举行的记者会上表示，自去年初以来，美联储大幅收紧货币政策，但货币紧缩政策的效果尚未全部显现。美国的通胀自去年年中以来有所放缓，但仍远高于2%的长期目标。美联储依然致力于使通胀率回到2%的目标，这一过程还有很长的路要走。

俄将向部分非洲国家 免费供应粮食

据新华社圣彼得堡7月27日电（记者 安晓晴）第二届俄罗斯-非洲峰会暨经济和人道主义论坛27日在俄罗斯圣彼得堡开幕。俄罗斯总统普京发表讲话说，俄方近期将向部分非洲国家免费供应粮食。

峰会为期两天，数十个非洲国家派代表参会。峰会以展会与分论坛、圆桌会议相结合的形式开展，议题涉及俄非在粮食、能源、空间技术、信息技术、教育和体育等领域应对共同挑战及深化合作等。

普京在当天举行的经济和人文主义论坛全体会议上说，俄方将在3至4个月内准备好向布基纳法索、津巴布韦、马里、索马里、中非共和国和厄立特里亚分别免费供应2.5万至5万吨粮食，并提供免费运输。

普京还提到，黑海港口农产品外运协议签署以来，乌克兰出口粮食70%以上流入包括欧盟国家在内的高收入和中高收入国家。同时，有关消除俄罗斯出口粮食和化肥障碍的承诺迄今未得到履行。俄方因此不再继续延长协议。

非洲联盟轮值主席国科摩罗总统阿扎利表示，乌克兰危机严重影响粮食供应，希望所有参与方为乌克兰和俄罗斯粮食运往非洲提供便利。

德国政府通过新版《国家氢能战略》

据新华社柏林7月27日电（记者 杜哲宇）德国政府26日通过新版《国家氢能战略》。该战略称，到2030年德国在氢能技术的领先地位将进一步提升，产品供应将覆盖从生产（如电解槽）到各类应用（如燃料电池技术）的氢能技术全价值链。

新版《国家氢能战略》指出，预计到2030年，德国的氢能需求量将达到130太瓦时（TWh），其中50%到70%需要进口，德国政府正在制订相关进口战略。此外，德国还计划大幅提升国内电解氢能能力，计划到2030年将国内电解氢能能力的目标提高一倍，从5吉瓦（GW）提高到至少10吉瓦（GW）。德国还将建立高效的氢能基础设施，计划在2027/2028年前改造和新建超过1800公里的氢气管道。

德国副总理兼经济和气候保护部长罗伯特·哈贝克在26日发表的一份声明中说：“投资氢能就是投资我们的未来，这是对气候保护、就业、能源供应安全的投资。”

加拿大总理大规模 改组内阁

新华社渥太华7月26日电（记者 林威）加拿大总理特鲁多26日对内阁进行重大改组，任命了新的国防部长并对一些部门职能进行了调整。

在此次改组中，38名内阁部长中有7人被免职，同时增加7名新部长。23名部长被调整职务，其中原应急准备部长布萊尔被任命为国防部长。财政、外交、工业、环境等8名部长职位不变。特鲁多还对一些部门职能进行拆分和调整，涉及能源与自然资源部、住房、基础设施与社区部等。

加拿大舆论认为，这是特鲁多2015年执政以来最重大的内阁改组，新的内阁团队将重新关注住房等经济事项。同时，此次改组内阁也是目前在议会中处于少数党地位的自由党在执政8年后为下次大选作准备。

公告

S323乐活线临清冠县界至冠县东古城段修复养护工程项目，已由聊城市交通运输局以聊交发〔2023〕22号文件批准建设，自2023年8月1日至2023年10月29日进行项目养护建设施工，全长20.459公里。起点位于临清冠县界，终点位于冠县东古城镇京广线交口处。施工期间，该路段全幅封闭，禁止社会车辆通行。过往车辆可选择绕行G309线、S248线及沿线其他县乡道路。因施工给您带来不便，请谅解！

聊城市公路事业发展中心 聊城市公安局交通警察支队 聊城市公安局交通警察支队冠县大队 2023年7月26日

体坛争辉 文化互鉴

——成都大运会六大看点



成都第31届世界大学生夏季运动会将在万众期待中拉开帷幕。这是继北京、深圳之后，中国大陆第三次举办世界大学生夏季运动会，也是中国西部地区首次举办世界性综合运动会。“注定不同、必定精彩”的成都大运会看点多多。

看点一：开幕式如何出新出彩？

据成都大运会开幕式总导演陈维亚透露，将把追梦、奋力拼搏、青春友谊等有机融入仪式和文艺表演环节。开幕式融入很多艺术创意，就是一个大型文艺表演。这也将是科技含量很高的开幕式，无论是仪式还是文艺表演，包括最后的点火环节，都渗透了浓浓的科技感。

看点二：中国军团表现如何？

成都大运会上，中国代表团有411名运动员参赛，将参与全部18个大项的角逐。中国运动员平均年龄22.9岁，绝大部分是首次参加世界性综合运动会，当然，也有张雨霏、李冰洁、张家齐、邹敬园等奥运冠军。名将如何闪耀赛场？新秀能否一鸣惊人？中国能否巩固传统项目的优势？薄弱项目能否取得新的突破？

看点三：世界体坛竞争格局如何演变？

中外很多超级运动明星都是从大运会起步、腾飞，如“体操王子”李宁参加的第一项国际比赛就是1981年的大运会。他囊括了自由体操、鞍马、吊环三项冠军，从此开始了辉煌的职业生涯。“中国飞人”刘翔也是在2001年的北京大运会上拿到自己第一个世界级比赛冠军。

可以说，成都大运会将是各国和地区青年力量的集体展现，从某种程度上也体现出世界体坛的竞争格局和走向。

看点四：成都将交出怎样的答卷？

作为首个举办世界性综合运动会的中国西部城市，成都为成功举办一届具有中国特色、彰显时代风采、展现巴蜀韵味的世界大运会，经过了长时间精心筹备，力求在场馆设施、竞赛组织、服务保障等方面达到国际标准，做到世界一流。国际体育组织和官员对成都的筹备工作大加赞赏，



7月26日，世界大学生运动员人文交流活动启动仪式在四川大学举办，发布了“国宝新韵”博物馆文创大集等人文交流活动。

认为成都已准备好举办一届伟大的赛事。

看点五：中外文化如何交相辉映？

世界各地的青年学生会聚成都，虽然语言不同、文化不同，但同样热爱和平、追求梦想。成都大运会期间，将举办丰富多彩的人文交流、体验活动。来自全球各地的运动员将走进巴山蜀水，体验中国文化的无穷魅力。

看点六：新科技如何闪耀赛场？

当大运会真正在成都展开画卷，不少硬核科技将给参与人群带来全新体验。大运村的智能翻译对讲系统能提供83种语言在线互译；搭载“车路云一体化”系统的自动驾驶巴士，将带来智慧出行体验；外观设计时尚的比赛场馆装有“最强大脑”，先进数字技术为场馆运行保驾护航；全部比赛和开闭幕式将按照“全4K”超高清标准制作公共电视信号，部分项目实现8K超高清制作。

（据新华社成都7月27日电 记者 张泽伟 王春燕）

山东32名运动员 参加成都大运会

□本报特派记者 张楠 李伟 报道

本报成都7月27日电 第三十一届世界大学生夏季运动会（简称成都大运会）开幕式7月28日晚将在四川省成都市举行，成都大运会的口号为“成都成就梦想”；吉祥物是一只叫“蓉宝”的大熊猫；奖牌设计取名“荣光”。这是我国西部地区首次举办的综合性国际体育赛事。

成都大运会比赛项目包括18个大项、269个小项，将产生269枚金牌。其中，产生金牌最多的为田径项目，将产生50枚金牌。此外，游泳将产生42枚金牌，跆拳道和武术将分别产生23枚和20枚金牌。

本届大运会中国代表团派出700余人，来自全国百余所高校的411名运动员将参加全部18个大项的角逐，包括东京奥运会冠军张雨霏、李冰洁、张家齐和邹敬园等。

中国代表团运动员平均年龄22.9岁，其中男运动员206人，占50.1%；女运动员205人，占49.9%。24人曾经参加过往届大运会，占5.8%；34人曾经参加过奥运会，占8.3%。

7月28日至8月8日，山东32名运动员将参与除游泳、羽毛球、武术、艺术体操外14个大项的比赛。体操选手苏炜德、女子水球选手鹿译文都曾在第十四届全国运动会斩获金牌，王岚岚作为中国男篮大运会主力出战。

本报特派报道团队赴成都大运会实地采访，第一时间、第一现场报道成都大运会；在报纸和客户端开辟了《成就梦想——聚焦成都大运会系列专题报道》，采取“报、端、微、号、网”全媒体矩阵报道模式，敬请读者跟随我们的报道，感受世界大学生运动员激扬青春、追逐梦想的英姿和活力四射的风采。

尼日尔突发政变影响几何

7月26日晚，尼日尔政变军人宣布已推翻尼总统巴祖姆。尼日尔军方27日通过社交媒体宣布支持政变军人。那么，尼日尔当地局势目前如何？各方有何反应？政变会带来什么影响？

当前局势如何

26日，尼日尔总统卫队部分军人扣押巴祖姆。当天深夜，政变军人在尼国家电视台宣布成立保卫祖国国家委员会，推翻巴祖姆政权，由军政权接管国家事务。

政变军人代表阿马杜·阿卜杜拉曼发表声明说，政变军队将封锁边境，在全国实施宵禁，时间为晚10时至次日5时，其间尼所有国家机构将暂停运转。

尼日尔军方27日针对最新局势在其社交媒体账号上发表由总参谋长阿卜杜·西迪库·伊萨签署的声明。声明说，为了保护总统巴祖姆及其家人的生命安全，同时避

免军队内部发生致命性对抗引发流血事件，军方已决定支持政变军人发表的声明。

巴祖姆27日凌晨在社交媒体上说，尼日尔来之不易的民主成果将受到保护，尼日尔人民将看到这一结果。尼外长哈苏米当天在接受法国媒体采访时说，巴祖姆政权仍是尼合法政权。目前巴祖姆身体状况良好。

尼日尔媒体报道说，尼政府高级官员26日上午曾与总统卫队成员谈判，要求释放巴祖姆，但谈判以失败告终。当天中午，部分支持巴祖姆的民众在总统府外聚集，要求释放巴祖姆。

中国驻尼日尔大使馆27日发布紧急提醒说，考虑到当前尼局势错综复杂，使馆提醒所有在尼同胞提高警惕，加强防护，避免外出，做好安全防范。

各方有何反应

政变军人在26日发表的声明中说，发

动政变是因为“尼日尔安全局势持续恶化，政府对于经济和社会治理不力”。

事发后，联合国、非盟和西共体等国际和地区组织对尼日尔局势表达关切。联合国秘书长古特雷斯在社交媒体上发文谴责说，这是损害尼日尔民主治理与和平稳定的行为。

非盟委员会主席法基发表声明，称这是一次“背叛国家义务的行动”，呼吁尼总统卫队成员“尽快结束这种不可接受的行为”。

西共体委员会在社交媒体上发表声明，呼吁尽快无条件释放在押总统。

据报道，西共体轮值主席、尼日利亚总统提努布26日与贝宁总统塔隆在尼日利亚首都阿布贾会面。西共体将派遣塔隆赴尼日尔调停。

政变有何影响

目前，尼日尔各界并未讨论“政变引

发内战”的可能性。当地分析人士认为，尼暂无爆发内战的危险。

尼日尔军方27日发表的声明强调不愿发生军队内部的对抗，但同时也表示，外部军事干涉，不论来自何方，都将对尼日尔造成灾难性和不可控制的后果。

据法国媒体报道，政变可能会使西非地区安全局势恶化。尼日尔是非洲萨赫勒地区打击极端主义和恐怖主义势力的前沿阵地，其边境地区常年受“伊斯兰国”“博科圣地”等极端组织影响，袭击事件频发。

此外，法国、美国等国家在尼设有军事基地，法国长期与尼日尔合作开展军事训练和联合反恐行动。尼日尔媒体普遍认为，若巴祖姆政权被推翻，尼在反恐领域同西方国家的合作或将受到影响。

（新华社阿比让7月27日电 记者 郑扬子）